

IZVJEŠTAJ UDRUGE

16.12.2013.– 15.12.2014.

Partnerstvo za društveni razvoj, Lomnička 1, 10 000 Zagreb



2014



PROJEKTI KOJE PROVODI PSD KAO NOSITELJ

Ime projekta:	Antikorupcijski program- kontinuirano: a) Projekt praćenja i dokumentiranja korupcije b) Antikorupcijska informacijska kampanja
Trajanje:	2003. – nadalje
Opis projekta:	PSD je nastavio provoditi Projekt praćenja i dokumentiranja slučajeva korupcije kao potprojekt <i>Antikorupcijskog programa: građanska akcija na više razina za rješavanje problema prouzročenih koruptivnim radnjama u Republici Hrvatskoj</i> . Projekt pruža potporu građanima koji vjeruju da su žrtve korupcije. U slučajevima gdje postoje indicije kriminalnog ponašanja, PSD prijavljuje takve slučajeve nadležnim Vladinim institucijama, uključujući DORH, MUP, USKOK. Objava izvješća i izjava za medije vezano uz određene slučajeve korupcije na internet stranici PSD-a i redovitim slanjem izjava svim dostupnim medijima. Redovito slanje izvještaja relevantnim veleposlanstvima u RH i Delegaciji Europske unije u Zagrebu. Organizacija okruglih stolova vezanih uz određene slučajeve korupcije ili teme.
Ostvareni rezultati u navedenom razdoblju:	<ul style="list-style-type: none"> • Zaprimanje i pregled prijava građana/ki vezano uz informacije i pojedinosti o korupciji u različitim sektorima unutar javne uprave RH • Slanje upita na temelju prijava građana/ki tijelima javne uprave unutar RH • Dokumentiranje i analiza slučajeva s ciljem da se dobije matrica korupcije unutar sustava • Prijava/prosljeđivanje slučajeva Uredu glavnog državnog odvjetnika i USKOK-u • Pisanje izvješća o rezultatima analize slučaja • Dodatna aktivnost: angažiranje međunarodne zajednice i hrvatske javnosti oko određenih pojedinačnih slučajeva • Savjetovanje i pomoć žrtvama korupcije • Elektronska baza podataka cijelog projekta u izradi (70% je završeno) • U 2014. godini održana su ukupno 34 sastanka
Partneri	N/A

Ime projekta:	IPA 2009: <i>Civil Initiative Monitoring - CIMON</i>
Trajanje:	15.1.2012. - 15.1.2014.
Opis projekta	Od 15. siječnja 2012. udruga Partnerstvo za društveni razvoj u okviru IPA 2009 (Building Capacities of the CSOs for Monitoring and Advocacy in the Field of Democratization, Human Rights, Minority Integration and Sustainable Refugee Return in the Areas of Special State Concern) započela je s provedbom projekta „Civil Initiative Monitoring- CIMON“. Partner u projektu bila je Udruga žena Vukovar. Ukupno trajanje projekta bilo je 24 mjeseca. Opći cilj projekta bio je stvoriti legitimnu i autentičnu ulogu nevladinih organizacija u



	<p>projektiranju, strukturiranju, provedbi, praćenju i vrednovanju državnih i lokalnih antidiskriminacijskih napora, zaštiti ljudskih prava i povratku srpske manjine u Slavoniji s ciljem maksimiziranja koordinacije i utjecaja civilnog društva na tom području.</p> <p>Glavna ciljana skupina sastojala se od organizacija civilnog društva u 16 općina (u Vukovarsko-srijemskoj županiji) i 5 gradova (Vukovar, Osijek, Vinkovci, Ilok, Beli Manastir) koje zastupaju interese posebno ranjivih skupina (u ovom slučaju srpske manjine i povratnika) u području promocije i zaštite ljudskih prava, demokratizacije i manjinskih prava. Nadalje, ciljane skupine sastojale su se od političkih dionika srpske manjinske populacije u ciljanim područjima te općoj populaciji Slavonije i Republike Hrvatske.</p>
Ostvareni rezultati u navedenom razdoblju:	<p>Projekt je pokazao iznimnu uspješnost. Sve su aktivnosti provedene prema predviđenom vremenskom okviru, a uvedeni su i dodatni elementi koji podižu kvalitetu projekta. U 2014. godini održane su završne aktivnosti vezane uz projekt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 10.1.2014. u 11h održan je sastanak s g. Dariom Baronom iz Ministarstva rada i mirovinskoga sustava u svrhu predstavljanja glavnih zagovaračkih poruka projekta i planiranja follow-up aktivnosti. • Podugovorena i implementirana vanjska revizija projekta • Finalna izvješća (narativno i financijsko) projekta su predana u roku i prihvaćena od strane ugovornog tijela
Partneri	Udruga žena Vukovar

Ime projekta:	OLAF 2013: Međdržavni pravni i institucionalni okvir za suzbijanje prijevара u javnoj nabavi (Cross-Country Legal and Institutional Framework for Suppression of Fraud in Public Procurement - CLISFP)
Trajanje:	30/10/2013 - 28/05/2014
Opis projekta	<p>Ovaj projekt je zajednički pothvat stručnjaka iz PSD-a (Hrvatska) i EFOR-a (nevladina organizacija Expert Forum, Rumunjska), s tim da je PSD aplikant zadužen za administraciju i upravljanje projektom. Ove dvije organizacije i njihovi stručnjaci su sudjelovali u strateškom partnerstvu od 2005. godine na polju borbe protiv korupcije, istraživanja javnih politika, te nacionalnih i EU zagovaračkih akcija za borbu protiv prijevара, korupcije, sukoba interesa, pristranosti u raspodjeli državnih potpora i korupcije u energetskom sektoru. Obje organizacije i stručnjaci su proveli brojne projekte u gore navedenim područjima. Naime, PSD je implementirao više od 40 projekata koji se odnose na suzbijanje korupcije i borbu protiv prijevара u posljednjih 13 godina. Od svog osnutka, organizacija je usmjerena na borbu protiv korupcije i sukoba interesa, kao i na povećanje transparentnosti rada političara, javnih ustanova, poduzeća u državnom vlasništvu, te uklanjanje korupcije i sukoba interesa u području javne nabave. Osim brojnih istraživačkih projekata, objavljenih policy analiza i analiza gore navedenih tema, organizacija je, u sklopu IPA projekta Antikorupcijske mjere u provedbi politika javne nabave (ACRIP), aktivno sudjelovala u razvoju novog hrvatskog Zakona o javnoj nabavi, te je razvila jedinstveni alat za praćenje javne nabave; Bazu podataka javne nabave koja sadrži sve ugovore javne nabave u Hrvatskoj, a koja je pretraživa prema različitim kategorijama i programirana da otkriva anomalije u javnoj</p>



	<p>nabavi vezane uz postupke nabave, prijevare, stvaranje kartela, favoriziranje (političko ili utemeljeno na drugim interesima), te praćenje sekundarne nabave vezane uz EU fondove. Svi dionici vezani uz javnu nabavu, te antikorupcijski dionici bili su prisutni na Konferenciji predstavljanja Baze (travanj 2013), te su potvrdili da je PSD-ova baza jedan od najboljih takvih alata u Europi, navodeći veliki potencijal za korist od Baze podataka za poduzeća i gospodarstva, stručnjake za borbu protiv korupcije, analitičare javnih politika i istraživače kao i za novinare, organizacije civilnog društva i širu javnost. Stručnjaci iz PSD-a i EFOR-a dizajnirali su ovaj projekt na temelju više od deset godina iskustva u borbi protiv prijevara, korupcije i drugih oblika kaznenih djela počinjenih u službenom svojstvu, s glavnim naglaskom na zakonska, institucionalna i tehnička rješenja koja se primjenjuju u Hrvatskoj (glavni rezultat vidljiv na www.integrityobservers.eu). Na samom početku dizajniranja alata bilo je predviđeno da se rješenja mogu replicirati u drugim zemljama EU, budući da je to jedina baza u Europi koja je pretraživa i na engleskom jeziku osim na nacionalnom jeziku - u svim kategorijama. Projekt ima za cilj razmjenu najboljih praksi između Hrvatske i Rumunjske i osmišljavanje prvog EU međudržavnog mehanizma za borbu protiv prijevara, kao i osmišljavanje zajedničkog EU međudržavnog tržišta javne nabave između Hrvatske i Rumunjske. Projekt će obuhvatiti sve aspekte kvalitetne izrade javnih politika za suzbijanje prijevare, od procjene rizika, prilagodbe postojećih alata, konzultacije sa svim relevantnim političkim dionicima, dizajniranje promjena u pravnom i institucionalnom okviru, do zagovaranja (kako je opisano u projektnim aktivnostima). Metodologija i ciljne skupine su pažljivo odabrane na temelju prethodnog iskustva svih stručnjaka (PSD i EFOR) kako bi se osigurao maksimalan utjecaj projekta i kvaliteta rezultata.</p>
<p>Ostvareni rezultati u navedenom razdoblju:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Espertna grupa sastavljena od stručnjaka iz PSD-a i EFOR-a analizirala je i identificirala nedostatke u sustavu za borbu protiv prijevare u javnoj nabavi u Rumunjskoj, te nalaze navedene analize predstavila 28.01.2014. na <u>konferenciji</u> u Bukureštu. Nakon prikupljanja povratnih informacija od strane relevantnih dionika na javnom događanju, održan je zatvoreni sastanak od 29.-31.1.2014. na kojem su se sve prikupljene informacije objedinile u izveštaj <i>ASSESSING THE EFFICIENCY, INTEGRITY, AND TRANSPARENCY OF THE ROMANIAN PUBLIC PROCUREMENT SYSTEM</i> koji je u ožujku 2014. diseminiran u 150 primjeraka (100 kopija na rumunjskom i 50 kopija na engleskom jeziku) • Održana <u>Skype radna grupa</u> 06. i 07. veljače 2014. na kojoj su dizajnirane preporuke i rješenja • Na osnovi gore spomenute analize stanja, stručni tim PSD-a i EFOR-a dizajnirao je prijedlog novih pravnih, institucionalnih i tehničkih rješenja u rumunjskoj javnoj nabavi pod nazivom <i>MJERE PROTIV PRIJEVARE U JAVNOJ NABAVI NA JEDINSTVENOM TRŽIŠTU EU - ZAKONSKA, INSTITUCIONALNA I TEHNIČKA RJEŠENJA</i> (objavljen u 350 primjeraka; 200 na rumunjskom, 100 na hrvatskom i 50 na engleskom). Ova rješenja predstavljena su na <u>konferenciji</u> održanoj 28.03.2014. koja se odvijala paralelno u Zagrebu i Bukureštu, a sudionici su bili u stalnoj interakciji putem video zida. Ova konferencija je jedinstveni primjer kako se mogu značajno pojeftiniti troškovi održavanja međunarodnih konferencija uz maksimalan učinak. • 28.05.2014. održana je <u>konferencija</u> u Briselu gdje su svi rezultati provedbe



	projekta i preporuke predstavljeni pred međunarodnom publikom i EU tijelima u Briselu.
Partneri	Expert Forum (EFOR), Rumunjska

Ime projekta:	Veleposlanstvo Švicarske: Stvaranje poticaja za borbu protiv korupcije od strane privatnog sektora
Trajanje:	01/04/2014 – 01/10/2014
Opis projekta	Dva su temeljna načela na kojima smo osmislili ovaj projekt: stvaranje slobodnog i poštenog tržišnog natjecanja , istovremeno omogućavajući aktivno sudjelovanje građana u donošenju informiranih demokratskih odluka . Projekt ima za cilj omogućiti trgovačkim društvima (kao i široj javnosti) napredniji alat koji će davati odgovore na tržišna i gospodarska pitanja paralelno s klasičnim pristupom informacijama kao monitoring alatom za borbu protiv korupcije. Postojeću Bazu podataka javne nabave, integrityobservers.eu, uglavnom koriste državne institucije, nevladine organizacije, poslovne obavještajne agencije, revizorske tvrtke i mediji, ali u okviru ovog projekta cilj nam je razviti konkretne pokazatelje tržišta za poduzeća, kako bi olakšali njihovo sudjelovanje na tržištu javne nabave, pružajući im alat koji će slijediti određene poslovno orijentirane informacije (vrsta roba, radova i usluga koje se kupuju od strane države, kao i trendove na tržištu).
Ostvareni rezultati u navedenom razdoblju:	U navedenom periodu PSD je podgovorio firmu i programere u suradnji s kojima je redizajnirana i reprogramirana Baza podataka javne nabave koja je razvijena u sklopu projekta ACRIP (IPA 2008). Cilj dodatnog programiranja bio da uz indikatore koji prate transparentnost javne nabave, baza prati i tržišne indikatore koji su bitni pogotovo za gospodarske subjekte i analitičare koji se bave analizom tržišta. Sukladno podacima dobivenim iz reprogramirane Baze podataka, PSD je pripremio izvještaj naslova Uvid u javnu nabavu RH kroz integrityobservers.eu koji je objavljen u 150 primjeraka na hrvatskom i engleskom jeziku (dvojezična publikacija) i diseminiran relevantnim dionicima.
Partneri	N/A

Ime projekta:	IPA CSF: Odgovor građana na klijentelizam u medijima – MEDIA CIRCLE
Trajanje:	01/12/2013 – 01/12/2017
Opis projekta	Krajnji cilj ovog projekta je da se uspostavi neovisan, održiv i višeslojan međudržavni mehanizam za aktivno praćenje medijskih politika, zagovaranje i brzu reakciju na probleme u JI Europi. <u>Specifični ciljevi projekta su:</u> · Uspostaviti održiv mehanizam za praćenje klijentelizma i indeksa politizacije koji će omogućiti međudržavnu usporedbu i kao i nacionalno izvještavanje o stanju klijentelizma i politizacije u medijima; · Poboljšati nacionalne i međunarodne politike vezane za slobodu medija, financiranje



	<p>medija, suzbijanje političkog utjecaja, veću transparentnost i odgovornost, te zaštitu novinara od zlorabe utjecaja, pritiska i nasilja;</p> <ul style="list-style-type: none"> · Povećati sposobnost medija i organizacija civilnog društva u području praćenja javnih politika i zagovaranja u odnosu na suzbijanje politizacije i klijentelizma u medijima; · Uspostaviti održiv međudržavnu civilnu mrežu za zagovaranje i brzu reakciju na probleme u JI Europi; · Osmisliti međudržavnu grupu za podršku istraživačkim novinarima; · Poboljšati međusektorsku suradnju između novinara, javnih ustanova i nevladinih organizacija.
<p>Ostvareni rezultati u navedenom razdoblju:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Održan 2-dnevni radni sastanak u Bukureštu 16.-17.01.2014. na kojem su svim partnerima predstavljene upute za programsko i financijsko upravljanje projektom, ciljevi, te Sporazum o suradnji između PSD-a i partnerskih organizacija • PSD je u suradnji s partnerima iz Rumunjske, organizacijom Expert Forum, razvio <u>metodologiju za procjenu stanja u medijima u 6 zemalja JI Europe</u> podijeljenu u <u>7 tematskih cjelina:</u> <ol style="list-style-type: none"> 1. Povijest medija 2. Pravni okvir i politike vezane u medije 3. Institucionalni okvir za implementaciju politika vezanih uz medije 4. Sloboda izražavanja, pristup informacijama i pitanja jednakog tretmana 5. Indikatori uspješnosti 6. Relevantni međunarodni indikatori/kontekstualno objašnjenje 7. Goruća pitanja • Izvješća po zemljama su kompilirana u 1 sveobuhvatan izvještaj naziva Common Media Pressing Issues in Six SEE Countries koji je tiskan u 150 primjeraka i diseminiran na konferenciji 03.10.2014. godine u Podgorici • Održana konferencija TKO ČUVA ČUVARE DEMOKRACIJE? MEDIJI I MEDIJSKO OKRUŽENJE U 6 ZEMALJA JI EUROPE 08.07.2014. u Zagrebu na kojoj su predstavljena zajednička goruća pitanja u navedenim zemljama bazirano na gore spomenutim istraživanjima • Razvijena <u>metodologija za mjerenje indeksa klijentelizma u medijima</u> i predstavljena na treningu u Podgorici 01.-03.10.2014. • Kreiran portal FAIRPRESS na stranici www.fairpress.eu koji služi kao informativni portal za objavu priča vezanih uz situaciju u medijima, ali i za zaštitu novinara, pružanje podrške istraživačkim novinarima i objavu materijala koji su cenzurirani kod drugih izdavača • Od rujna do 30. studenog 2014. godine Fairpress portal je zabilježio sljedeće rezultate: <ul style="list-style-type: none"> • napisana su i objavljena 32 analitička članka na nacionalnim jezicima zemalja koje su u projektu • napisana su i objavljena 24 analitička članka na centralnom portalu na engleskom jeziku • napisana su 2 članka od strane studenata novinarstva na hrvatskom jeziku pod mentorstvom PSD-a koja smo objavili i preveli na engleski jezik • prenijeli smo 62 članka vezana uz medije sa drugih portala



	<ul style="list-style-type: none"> Do 30.11.2014. 6.462 osobe su 'lajkale' Fairpress Facebook stranicu, a <i>total reach</i> se popeo na 566,315
Partneri	<p>Expert Forum, Rumunjska BH Novinari, BiH Vesta, BiH Institut za javnu politiku, Crna Gora Centar za medijske aktivnosti, Makedonija Nezavisno društvo novinara Vojvodine, Srbija Komitet pravnika za ljudska prava: YUCOM</p>

PROJEKTI U KOJIMA PSD SUDJELUJE KAO PARTNER

Ime projekta	ANTICORRP - Anticorruption Policies Revisited. Global Trends and European Responses to the Challenge of Corruption (2012. – 2017.)
Trajanje:	1.3.2012. - 1.3.2017.
Opis projekta	<p>Ovaj projekt nadilazi <i>cross-sektorski</i> model "dobrog upravljanja" zasnovan na indikatorima, a koji je pokazao svoja ograničenja u odnosu na povijesno utemeljen model. Cilj projekta je razumjeti korupciju kao društveni fenomen, te utvrditi okolnosti i strategije koje su dovele do postavljanja pravnih i normativnih ograničenja koja su omogućila kontrolu. Na teorijskoj razini, ovaj projekt nastoji proizvesti razvojni model tranzicije ka nepristranoj vladi koja bi omogućavala bitnim dionicima motivaciju i strategije, lepezu mogućnosti i osnažujuće temelje.</p> <p>Prateći proces slučaja uspješnih tranzicija na model dobrog upravljanja, ANTICORRP će doprinijeti boljem razumijevanju procesa promjene i kritičnih točaka. Metodološki, ANTICORRP želi razviti alat za kvalitativnu procjenu načina upravljanja, koji omogućava identifikaciju pravila igre i trenutnih normi upravljanja, razdvajajući javne politike i administraciju, da bi se stvorila relevantna rješenja za javne politike.</p> <p>ANTICORRP cilja na širi, koordiniran i održiv pristup borbi protiv korupcije, fokusirajući se na osnaživanje nevladinih dionika. Posebice što se tiče politike razvoja i povećanja EU, ovaj projekt doprinosi razumijevanju mehanizama uspješnog uvjetovanja u vanjskoj razvojnoj pomoći vezanoj uz kvalitetu upravljanja.</p> <p>Da bi ovo postigao, ANTICORRP će proizvesti set preporuka i razdijeliti ih za upotrebu međunarodnim organizacijama, te među donatorima, da bi pomogli strateški usmjeriti njihove napore, te da bi stvorili lepezu mogućnosti za osnaživanje dionika antikorupcijskih mjera uz uobičajene "pakete" dobrog upravljanja (zakonodavstvo, reforma državne službe, reforma pravosuđa).</p>
Aktivnosti i rezultati u navedenom razdoblju:	<ul style="list-style-type: none"> Odrađen sastanak u Berlinu 06-08.03.2014. Odrađen sastanak u Berlinu 20.-25.10.2014. U postupku implementacije istraživanja za WP8 i WP9
Partneri:	20 institucija iz različitih zemalja



Ime projekta	Civil Society for Good Governance and Anti-Corruption in Southeast Europe: Capacity Building for Monitoring, Advocacy and Awareness Raising
Trajanje:	30.11.2012. – 30.11.2017.
Opis projekta	<p><u>Osnovni cilj projekta:</u> Doprinijeti dinamici civilnog društva u regiji kako bi moglo sudjelovati u javnoj raspravi i utjecati na politiku i procese donošenja odluke u području antikorupcije i dobrog upravljanja.</p> <p><u>Planirani ciljevi:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Izgradnja antikorupcijske koalicije za dobro upravljanje koja se sastoji od OCD jugoistočne Europe sličnih stajališta na temelju zajedničke strategije i akcijskog plana; • Jačanje kapaciteta OCD, znanja i predanosti da pružaju analizu, praćenje i zagovaranje politika, mjera i reformi vezanih uz dobro upravljanje i borbu protiv korupcije i za povećanje suradnje OCD i razumijevanja situacije izvan regionalnih i nacionalnih okvira; • Promicanje dijaloga države i civilnog društva i poboljšanje uvjeta za građanski aktivizam na regionalnoj i nacionalnoj razini; • Doprinos poboljšanju javne potpore i sudjelovanja građana u dobrom upravljanju i antikorupcijskim mjerama; • Pomaganje OCD da poboljšaju svoju legitimnost, transparentnost i odgovornost.
Aktivnosti i rezultati u navedenom razdoblju:	<ul style="list-style-type: none"> • Stvorena je antikorupcijska koalicija za dobro upravljanje koja se sastoji od OCD jugoistočne Europe sličnih stajališta na temelju zajedničke strategije i akcijskog plana (17 članica iz 9 zemalja); • Odrađeno nacionalno istraživanje o percepciji korupcije u Hrvatskoj • Napisano izvješće o stanju korupcije u Hrvatskoj • 19.-20.06.2014. održan sastanak u Istanbulu • 24.-25.09.2014. održan sastanak u Briselu • 27.-28.10.2014. održan sastanak u Sofiji • 13.-14.11.2014. održan sastanak u Tirani
Nositelj:	Center for the Study of Democracy Partnerstvo za društveni razvoj ima ulogu partnera u projektu

Ime projekta	Balkans ACT (Against Crime of Trafficking) Now!
Trajanje:	1.12.2012. - 1.12.2014.
Opis projekta	<p><u>Osnovni cilj projekta:</u> Doprinijeti demokratizaciji i EU integracijskim procesima u zemljama zapadnog Balkana kroz poboljšanje civilnog aktivizma, kapaciteta, predanosti i utjecaja mreža civilnog društva u raspravi o ljudskim pravima i vladavini prava u vezi s pitanjem organiziranog kriminala, a posebno trgovine ljudima.</p>



	<p><u>Planirani ciljevi:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Unaprijediti kapacitete OCD za nezavisno i objektivno analiziranje i nadzor; legitimitet i odgovornost; • Utjecati na javne politike u Srbiji, Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i Makedoniji u odnosu na suzbijanje trgovine ljudima; • Doprinijeti suzbijanju trgovine ljudima i usklađivanju politike pravnog sektora sa standardima, normama i vrijednostima EU.
<p>Aktivnosti i rezultati u navedenom razdoblju:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 11.-13.03.2014. održan sastanak u Skopju • 02.-07.06.2014. održan sastanak u Sarajevu • 24.-25.09.2014. održan sastanak u Briselu • 17.-18.10.2014. održan sastanak u Beogradu <p>Nacionalna razina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 10.03.2014. projekt i zaključci istraživanja predstavljeni na tribini o trgovanju ljudima u Čakovcu • 04.04.2014. održan sastanak sa suradnicama u projektu u svrhu planiranja nacionalne zagovaračke kampanje • 23.05.2014. održan sastanak u Zagrebu s predstavnicima Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Ureda pučkog pravobranitelja i Ministarstva unutarnjih poslova • 23.05.2014. u popodnevnom terminu održan sastanak sa suradnicama na projektu i ostalim organizacijama civilnog društva koji su potpisali Balkansku deklaraciju o suzbijanju trgovanja ljudima • napravljeni su radio jinglovi na <u>hrvatskom, talijanskom, engleskom i njemačkom jeziku</u> koji su se po definiranom rasporedu puštali u eter Hrvatskog radija kroz cijeli srpanj i kolovoz 2014. godine • billboard i bigboard plakati postavljeni duž Balkanske rute u 2 navrata: <u>26.06.-11.07.2014. i 24.07. – 06.08.2014.</u> • u suradnji s Hrvatskim autocestama podijeljeno je 500.000 informativnih kartica vezano uz identifikaciju žrtava trgovanja ljudima • 05.11.2014. – održan radni sastanak predstavljanja rezultata u Sisku • 07.11.2014. – održan radni sastanak predstavljanja rezultata u Vukovaru • 17.11.2014. – održan radni sastanak predstavljanja rezultata u Splitu • 18.11.2014. – održan radni sastanak predstavljanja rezultata u Čakovcu • 27.11.2014. – održan radni sastanak s predstavnicima relevantnih institucija na nacionalnoj razini u Zagrebu • 28.11.2014. – održana tribina Identifikacija i kompenzacija žrtava trgovanja ljudima u Zagrebu
<p>Nositelj:</p>	<p>ASTRA – Anti Trafficking Action Partnerstvo za društveni razvoj ima ulogu partnera u projektu</p>



Ime projekta	"Tehnička pomoć i podrška za uspostavljanje i koordiniranje mreže lokalnih istraživačkih dopisnika o korupciji (LRCC-TAS)"
Trajanje:	1.5.2012. – ...
Opis projekta	<p>Projekt obuhvaća širok spektar pitanja vezanih uz korupciju, od općeg cjelokupnog nadzora i istraživanja u području kaznenog prava ili drugih pravnih aspekata, sociologije, ekonomije ili politologije, do konkretnih specifičnih pitanja vezanih uz korupciju. Mreža se sastoji od 28 dopisnika iz zemalja članica EU.</p> <p>PricewaterhouseCoopers Enterprise (PWC) koordinira prikupljanje i obradu pravovremenih, objektivnih i pouzdanih relevantnih informacija unutar mreže i analize o stanju antikorupcijskih politika u svim državama članicama EU. Projekt će osigurati učinkovito prikupljanje i obradu podataka za potrebe EU antikorupcijsko izvješće.</p> <p>PSD kao lokalni istraživački dopisnik sudjeluje u sljedećim aktivnostima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pruža Komisiji redovitim ažuriranje o promjenama u pitanjima vezanim za borbu protiv korupcije u Hrvatskoj - Provodi konkretne analize / studije na zahtjev Komisije - Služi kao referentna skupina koja je na raspolaganju za kontaktiranje od strane Komisije, i odgovara na konkretna pitanja koja proizlaze povremeno na ad hoc osnovi u cilju priprema za EU antikorupcijsko izvješće - Daje ukupnu analizu pokrivajući cijelu referentno razdoblje relevantno za EU antikorupcijsko izvješće, koje se koristi kao prateća tehnička dokumentacija koja prati analize zemalja u EU antikorupcijskom izvješću.
Ostvareni rezultati od strane PSD-a u navedenom razdoblju:	<ul style="list-style-type: none"> • PSD sudjeluje kao dopisnik za Hrvatsku preko zemalja EU koje dostavljaju izvješće o pitanjima vezanim uz korupciju na DG Home Affairs. Projekt se sastoji od četiri različite vrste usluga koje se provode od 2012. nadalje. U 2014. godini PSD je <u>odrađivao sljedeće zadaće:</u> <ol style="list-style-type: none"> 1) redovito ažuriranje podataka za Hrvatsku, 2) posebne analitičke studije i izvješća, 3) smjernice i savjeti o ad-hoc pitanjima • Odrađen sastanak s predstavnicima <i>DG Home</i> Europske unije i predstavnicima PWC-a u Briselu 26.04.2014. vezano za stanje korupcije u Hrvatskoj i izvješća koja PSD šalje
Nositelj:	<i>PricewaterhouseCoopers Enterprise (PWC), Belgium</i> <i>Partnerstvo za društveni razvoj ima ulogu partnera u projektu</i>

- **Slavonska televizija:** 1 x mjesečno gostovanje Munira Podumljaka u emisiji TV Komentar (osim 7. i 8. mjesec zbog godišnjih odmora)